



24 JUL, 2025

## Fadillah: Set electricity rate hike thresholds



Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

## 法迪拉：设电费调涨门槛

# 确保人民不受直接影响

（吉隆坡 23 日讯）副首相拿督斯里法迪拉周三保证，即使市场上的燃料价格不稳定导致电费大幅变动，人民的福祉也将持续受到保障，不会直接受影响。

他指出，这是因为能源及水务转型部已设定门槛，一旦下个月的基本电费和能源成本预测比当月增加超过 10%，则需获部长亮绿灯，方可批准燃料成本自动调整（AFA）费率。

“这是政府为持续保护电力使用者，而采取的积极措施。”

他今日（23 日）在下议院的问答环节回答国盟哥打峇鲁国会议员拿督斯里达基尤丁的提问时，这么指出。

兼任能源及水务转型部长的法迪拉指出，内阁已于 6 月 11 日批准实施 AFA 机制，以取代成本转嫁（ICPT）机制，其中的燃料成本将每月调整，而非每 6 个月一次。

他说，政府目前积极鼓励用户转向使用高效能源系统和可再生能源，以降低国家能源使用率。

他说，为减少电费所带来的影响并鼓励节能，政府已直接为用电量在 1000 千瓦时及以下的家庭用户，以及用电量在 200 千瓦时及以下的中小微企业，提供节能奖励。

“此奖励措施旨在鼓励这些目标群更精明的用电，并确保中小微企业无需因为新的电费率，而提高商品和服务价格。”

“另外，用电量在 600 千瓦时及以下的家庭用户也将免除支付零售费用。这是政府对这些群体提供的援助，以确保他们持续受到保护，并且不会受到这项新电表的影响。”

他指出，配合新的电表及所提供的奖励和援助，政府预计家庭用户和中小微企业的电费变化将保持在最低水平，其中 85% 的家庭用户将不会受到影响并持续受到保护，这也符合首相拿督斯里安华的施政愿景。#



法迪拉保证，即使市场上的燃料价格不稳定，人民的福祉也将持续受到保障，不会直接受影响。